
  

    السّند والتعّليمات   المعيار
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  :أقرأ النصّّ ثمّ أجيب عن الأسئلة :  السّند
  أماكن أخرى

إلى أين تذهب <<:ورابتعد الأرنب الصّغير عن مسكنه ،فقالت له الطّي  
أريد أن أتنزّه وأتعرّف <<:فأجابها الأرنب قائلا>>يا جارنا الصّغير؟

  >>.على أماكن أخرى في الغابة
جرى الأرنب الصّغير وراء العصافير والفراشات فابتعد عن مسكنه   

توجّه نحو ...عطش فأخذ يبحث عن الماء...وضلّ طريق العودة
طشان من يعطيني جرعة أنا ع<<:مجموعة من الأزهار وقال

قدّمت له الأزهار قطرات من الندّى وواصل سيره بين الأشجار >>ماء؟
  .يقفز ويغنيّ غير مبال بالمخاطر

غابت الشّمس وأصبح الطّريق مظلما مخيفا فبكى الأرنب وتذكّر أمّه 
  .التّي تحميه من كلّ خطر

  الأسئلة
  :أربط بسهم  : دد1التعّليمة عـ  
  ليلا*            * العودة  ضلّ الأرنب طريق  
  الفراشات*            * رجع الأرنب إلى بيته        
  لأنهّ ابتعد كثيرا*            * أمدّ الأرنب بالماء            

  :أبحث عن القرينة المناسبة     :دد2التعّليمة عـ     
  :سأل الأرنب الأزهار -
  ؟............................................................................... -
  :سألت الطّيور الأرنب -
  ؟............................................................................... -
  

  :أعوّض العبارة المسطّرة بعبارة لها نفس المعنى     :دد3التعّليمة عـ
  .الأرنب طريق العودة ضلّ  -
-........................................................  
  .بالمخاطرغير مبال يغنيّ الأرنب  -
-.....................................................................  
  ماء؟ جرعةمن يعطيني  -
- ................................................................... 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 / .2  
  
  
  
  
  
  
  

 . /2  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 / .3  
  
  
  

  تقييم مكتسبات التلاميذ
   الثلاّثي الثاّلثفي نهاية  

 راءةــالق: المادةّ

  :الاسم واللقّب
  :ثاّلثةال
 :عدد الرّتبيال

مدرسة
………………  
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  :هل يعجبك تصرّف الأرنب؟ لماذا؟:دد4التعّليمة عـ    

..............................................................................................  

..............................................................................................  
.............................................................................................  

  :أنتج نهاية للنصّّ      :دد5التعّليمة عـ
.....................................................................................  

...............................................................................................  
............................................................................................  
.............................................................................................  
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  3معـ  2معـ  1معـ  

    0  0  انعدام التملك
2,5  
  2,5  2,5  التملك دون الأدنى  2,5

  5  5  التملك الأدنى

  5  7  8  التملك الأقصى

 
 

 


